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 “WARNUNG - Zur Verringerung des Verletzungsrisikos Bedienungsanleitung lesen”

 Tragen Sie einen Gehörschutz.
Die Einwirkung von Lärm kann Gehörverlust bewirken.
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� Achtung!
Beim Benutzen von Geräten müssen einige Si-
cherheitsvorkehrungen eingehalten werden, um 
Verletzungen und Schäden zu verhindern. Lesen 
Sie diese Bedienungsanleitung / Sicherheitshin-
weise deshalb sorgfältig durch. Bewahren Sie die-
se gut auf, damit Ihnen die Informationen jederzeit 
zur Verfügung stehen. Falls Sie das Gerät an an-
dere Personen übergeben sollten, händigen Sie 
diese Bedienungsanleitung / Sicherheitshinweise 
bitte mit aus. Wir übernehmen keine Haftung für 
Unfälle oder Schäden, die durch Nichtbeachten 
dieser Anleitung und den Sicherheitshinweisen 
entstehen.

1. Sicherheitshinweise 

� Warnung
Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und An-
weisungen. Versäumnisse bei der Einhaltung der 
Sicherheitshinweise und Anweisungen können 
elektrischen Schlag, Brand und/oder schwere 
Verletzungen verursachen. Bewahren Sie alle 
Sicherheitshinweise und Anweisungen für 
die Zukunft auf.

Allgemeine Hinweise
1.  Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfäl-

tig. Machen Sie sich mit den Einstellungen 
und dem richtigen Gebrauch des Anbauwerk-
zeugs vertraut.

2.  Beachten Sie zusätzlich die Sicherheitshin-
weise und die Bedienungsanleitung des zum 
Betrieb benötigten Grundgerätes.

3.  Falls Sie das Gerät an andere Personen 
übergeben sollten, händigen Sie diese Bedie-
nungsanleitung bitte mit aus.

Vorbereitende Maßnahmen
1.  Tragen Sie zum Schneeräumen rutschfestes 

Schuhwerk.
2.  Vor dem Gebrauch ist immer durch Sicht-

kontrolle zu prüfen, ob die Räumleiste, die 
Gleitkufen und die Befestigungsbolzen des 
Schneeschildes abgenutzt oder beschädigt 
sind. 

Handhabung
1.  Achten Sie darauf, dass das Schneeschild 

entsprechend den Anweisungen in der Bedie-
nungsanleitung montiert wird.

2.  Beim Betrieb mit Schneeketten die Angaben 
des Herstellers einhalten, auf genügend 
Freigang an den Maschinenbauteilen achten.

3.  Achten Sie beim Schwenken des Schnee-
schildes auf Quetsch- und Scherstellen.

4.  Die Arbeitsgeschwindigkeit muss den jeweili-
gen Arbeitsbedingungen angepasst werden.

Wartung und Lagerung
1.  Sorgen Sie dafür dass alle Muttern, Bolzen 

und Schrauben fest angezogen sind und das 
Gerät in einem sicheren Arbeitszustand ist.

2.  Ersetzen Sie aus Sicherheitsgründen abge-
nutzte oder beschädigte Teile.

2.  Gerätebeschreibung und Liefer-
umfang

Bild 1a-2
1  Schneeschild
2  Kunststoff räumleiste
3  Gegenhalter für Räumleiste
4  Schwenkadapter
5  Steckbolzen für Schwenkarretierung 
6  Steckbolzen für Schneeschildbefestigung
7  Sicherungssplint für Steckbolzen 
8  Befestigungsset für Räumleiste (6x Schloss-

schraube M8x30, 6x Sicherungsmutter M8)
9  Befestigungsset für Schneeschild (2x Schrau-

be M8x20)
A  Antriebseinheit

•  Öffnen Sie die Verpackung und nehmen Sie 
das Gerät vorsichtig aus der Verpackung.

•  Entfernen Sie das Verpackungsmaterial so-
wie Verpackungs-/ und Transportsicherungen 
(falls vorhanden).

•  Überprüfen Sie, ob der Lieferumfang vollstän-
dig ist.

•  Kontrollieren Sie das Gerät und die Zubehör-
teile auf Transportschäden.

•  Bewahren Sie die Verpackung nach Möglich-
keit bis zum Ablauf der Garantiezeit auf.
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Achtung 
Gerät und Verpackungsmaterial sind kein 
Kinderspielzeug! Kinder dürfen nicht mit 
Kunststoff beuteln, Folien und Kleinteilen 
spielen! Es besteht Verschluckungs- und Er-
stickungsgefahr!

•  Schneeschild
•  Schwenkadapter
•  Gleitkufen
•  Schrauben
• Steckbolzen
•  Originalbetriebsanleitung

3.  Bestimmungsgemäße Verwen-
dung

Die Einhaltung der vom Hersteller beigefügten 
Gebrauchsanweisung ist Voraussetzung für den 
ordnungsgemäßen Gebrauch. Die Gebrauchs-
anweisung enthält auch die Betriebs-, Wartungs- 
und Instandhaltungsbedingungen.

Das Werkzeug ist zum Anbau an eine selbstfah-
rende einachsige Arbeitsmaschine geeignet. Das 
Arbeitsgerät darf nur an vom Hersteller freigege-
bene Maschinen angebaut und nur nach seiner 
Bestimmung verwendet werden. Jede weitere 
darüber hinausgehende Verwendung ist nicht 
bestimmungsgemäß. Für daraus hervorgerufene 
Schäden oder Verletzungen aller Art haftet der 
Benutzer/Bediener und nicht der Hersteller.

Eigenmächtige Veränderungen an dem Gerät 
schließen eine Haftung des Herstellers für daraus 
resultierende Schäden aus.

Bitte beachten Sie, dass unsere Geräte bestim-
mungsgemäß nicht für den gewerblichen, hand-
werklichen oder industriellen Einsatz konstruiert 
wurden. Wir übernehmen keine Gewährleistung, 
wenn das Gerät in Gewerbe-, Handwerks- oder 
Industriebetrieben sowie bei gleichzusetzenden 
Tätigkeiten eingesetzt wird.

4.  Technische Daten

Max. Arbeitsbreite: ......................................85 cm
Schwenkbereich: ............. 30° / 15° / 0° / 15° / 30°
Räumleiste: .................................... Hartkunststoff 
Gleitkufen: ................................. Höhenverstellbar
Gewicht:  ...................................................18,1 kg

5.  Vor Inbetriebnahme

Zusammenbau der Komponenten.
Bei der Lieferung sind einige Teile demontiert. Der 
Zusammenbau ist einfach, wenn die folgenden 
Hinweise beachtet werden

Montage
1.  Schwenkadapter (Abb. 3a / Pos. 4) in die 

Aufnahme am Schneeschild (Abb.3a / Pos.1) 
führen und mit dem Steckbolzen  (Abb. 3b 
/ Pos. 6) fi xieren. Anschließend den Steck-
bolzen mit dem Sicherungssplint (Abb. 3c / 
Pos.7) sichern.

2.  Das Schild nun mit dem zweiten Steckbolzen 
(Abb. 3d / Pos. 5) am Schwenkadapter fi xie-
ren.

3.  Nehmen Sie nun das Schneeschild und 
führen es mit dem Lagerzapfen in das Füh-
rungsloch auf der Unterseite des Grundge-
rätes (Abb. 5a / Pos. A) und schieben Sie 
das Schneeschild bis zum Anschlag in die 
Führung.

4.  Befestigen Sie nun das Schneeschild am 
Grundgerät wie in Abbildung 5b dargestellt 
mit den Befestigungsschrauben (Abb. 5b / 
Pos. 9).

5.  Zusätzlich sind  im Handel Schneeketten 
Erhältlich. Positionieren Sie die Schneeketten 
(Abb. 6a / Pos. S) wie in Abbildung 6a gezeigt 
unmittelbar hinter den Rädern des Gerätes. 
Fahren Sie nun mit dem Gerät auf die Ketten 
und umschlingen Sie das Rad mit der Kette 
wie in Abbildung 6b gezeigt und hängen Sie 
den Haken auf der Innenseite so straff  wie 
möglich ein. Hängen Sie nun auch den Haken 
auf der Aussenseite so straff  wie möglich 
ein (Abbilung 6c). Benutzen Sie nun den 
Kettenspanner (Abb. 6d / Pos. L) um die Kette 
zu Spannen. Prüfen Sie anschließend, ob die 
Schneeketten nicht mit Bauteilen am Gerät 
kollidieren.
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Vor dem Einsatz
Bevor Sie zu Arbeiten beginnen, prüfen Sie, ob 
die Räumleiste nicht übermäßig abgenutzt und 
ihre Befestigungsmittel nicht beschädigt sind. 
Ersetzen Sie übermäßig abgenutzte und/oder 
beschädigte Teile gegebenenfalls.

6.  Bedienung

• Zum Einstellen der Arbeitshöhe die Muttern 
der Gleitkufen lösen und die Gleitkufen in die 
entsprechende Höheneinstellung bringen. 
Anschließend Muttern wieder festziehen. Die 
Einstellung der Gleitkufen richtet sich nach 
der Beschaffenheit des Untergrunds: Bei 
ebenen Flächen können die Gleitkufen so 
eingestellt werden, dass das Schild komplett 
auf der Räumleiste aufliegt. Bei unebenen 
oder ungleichmäßigen Flächen (grobe Pflas-
ter oder kiesiger Untergrund) müssen die 
Gleitkufen so eingestellt werden, dass sich 
die Räumleiste knapp über dem Untergrund 
befindet.
Achtung! Das Verstellen der Arbeitshö-
he darf nur bei abgestelltem Motor und 
abgezogenem Zündkerzenstecker vorge-
nommen werden.

•  Sie können die Arbeitsweise des Schnee-
schildes durch einstellen des Schwenkwin-
kels verändern: Um die Schwenkposition 
des Schneeschildes zu ändern entfernen Sie 
den Steckbolzen (Abb. 7 / Pos. 6) aus dem 
Schwenkadapter und stellen Sie den ge-
wünschten Schwenkwinkel ein. Anschließend 
fixieren Sie die Position des Schneeschildes 
wieder mit dem Steckbolzen. Zum Betrieb 
des Gerätes beachten Sie bitte die Hinweise 
in der dem Grundgerät beiliegenden Bedie-
nungsanweisung.

7.  Reinigung, Wartung, Lagerung 
und Ersatzteilbestellung

Achtung!
Führen Sie niemals irgendwelche Arbeiten am 
laufenden Gerät durch. Arbeiten die in dieser 
Bedienungsanleitung nicht beschrieben werden, 
sollten nur bei einer autorisierten Fachwerkstatt 
durchgeführt werden.

7.1 Reinigung
Nach jedem Gebrauch sollte das Schneeschild 
gründlich gereinigt und von Streusalzrückständen 
befreit werden. Schmieren Sie gelegentlich die 
beweglichen Teile des Schwenkadapters, sowie 
die Steckbolzen mit Schmieröl oder Schmierfett.

7.2 Wartung
Achtung: verschmutztes Wartungsmaterial und 
Betriebsstoff e in einer dafür vorgesehenen Sam-
melstelle abgeben.

7.2.1 Steckbolzen und Schwenkadapter
Sollten mindestens einmal pro Saison leicht ein-
gefettet werden.

7.2.2 Schneeschild, Räumleiste und 
Gegenhalter

Prüfen Sie regelmäßig den Zustand der Kunst-
stoff räumleiste sowie alle Schrauben auf festen 
Sitz. Achtung: eine stark abgenutzte oder be-
schädigte Räumleiste führt zum Verschleiß des 
Gegenhalters, sowie des Schildkörpers.

Wechseln der Räumleiste (Abb. 4a-4b)
Beim Wechseln der Räumleiste dürfen nur Origi-
nal-Ersatzteile verwendet werden. Die Kennzeich-
nung der Räumleiste muss mit der in der Ersatz-
teilliste angegebenen Nummer übereinstimmen.
Zum demontieren der Räumleiste lösen Sie die 
Schrauben (Abb. 4a / Pos. 8) entlang des Schnee-
schildes. Beachten Sie, dass an den äußeren 
zwei Schrauben zugleich die Gleitkufen (Abb. 4b / 
Pos. 10) befestigt sind. Entfernen Sie den Gegen-
halter (Abb. 4a / Pos. 3) und die Räumleiste (Abb. 
4a / Pos. 2). Positionieren Sie die neue Räumleis-
te und bauen Sie die Teile in umgekehrter Reihen-
folge zusammen.
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Beschädigte Räumleiste oder beschädigtes 
Schild
Sollte das Schneeschild trotz aller Vorsicht mit 
einem Hindernis in Berührung gekommen sein, 
sofort Motor abstellen und Zündkerzenstecker ab-
ziehen. Räumleiste und Schild auf Beschädigung 
überprüfen. Beschädigte oder verbogene Teile 
müssen ausgewechselt oder repariert werden. 
Achtung: Beim Arbeiten mit einem beschädigten 
Schneeschild besteht Verletzungsgefahr.

Verschlissene oder beschädigte Gleitkufen
Ersetzen Sie stark abgenutzte Gleitkufen. Ver-
bogene Gleitkufen können Sie gegebenenfalls 
durch Richten reparieren.

7.2.3 Schneeketten (optional erhältlich)
Kontrollieren Sie die Schneeketten regelmäßig 
auf Beschädigungen. Zum Schutz vor Korrosion 
ölen Sie die Schneeketten nach der Wintersaison 
mit Schmieröl leicht ein.

7.3 Ersatzteilbestellung
Bei der Ersatzteilbestellung sollten folgende An-
gaben gemacht werden:
• Typ des Gerätes
• Artikelnummer des Gerätes
• Ident- Nummer des Gerätes 
• Ersatzteil- Nummer des erforderlichen Er-

satzteils 
Aktuelle Preise und Infos fi nden Sie unter 
www.isc-gmbh.info

8.  Entsorgung und Wiederverwer-
tung

Das Gerät befi ndet sich in einer Verpackung um 
Transportschäden zu verhindern. Diese Verpa-
ckung ist Rohstoff  und ist somit wieder verwend-
bar oder kann dem Rohstoff kreislauf zurückge-
führt werden. Das Gerät und dessen Zubehör 
bestehen aus verschiedenen Materialien, wie z.B. 
Metall und Kunststoff e. Führen Sie defekte Bau-
teile der Sondermüllentsorgung zu. Fragen Sie im 
Fachgeschäft oder in der Gemeindeverwaltung 
nach!
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9.  Fehlersuchplan

Warnhinweis: Zuerst den Motor abschalten und den Zündkerzenstecker abziehen, bevor Inspektionen 
oder Justierungen vorgenommen werden.

Warnhinweis: Wenn nach einer Justierung oder Reparatur der Motor einige Minuten gelaufen ist, den-
ken Sie daran, dass der Auspuff  und andere Teile heiß sind. Also nicht berühren, um Verbrennungen zu 
vermeiden.

Störung Mögliche Ursache Behebung
Räumergebnis 
schlecht

- Räumleiste defekt
- Gleitkufen zu hoch eingestellt 

- Räumleiste ersetzen 
- Gleitkufenstellung anpassen

Schlechter Vortrieb - Schneeketten nicht korrekt montiert
- Räumleiste verhakt am Boden
- Schneemasse zu groß
- Defekt am Grundgerät

- Schneeketten richtig montieren
- Gleitkufenstellung anpassen
- Räumbreite reduzieren
- Siehe Fehlersuchplan Grundgerät
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 Der Nachdruck oder sonstige Vervielfältigung von Dokumentation und Begleitpapieren der Produkte, 
auch auszugsweise ist nur mit ausdrücklicher Zustimmung der ISC GmbH zulässig.

 Technische Änderungen vorbehalten
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 Garantieurkunde

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
unsere Produkte unterliegen einer strengen Qualitätskontrolle. Sollte dieses Gerät dennoch einmal nicht 
einwandfrei funktionieren, bedauern wir dies sehr und bitten Sie, sich an unseren Servicedienst unter 
der auf dieser Garantiekarte angegebenen Adresse zu wenden. Gern stehen wir Ihnen auch telefonisch 
über die untenangegebene Servicerufnummer zur Verfügung. Für die Geltendmachung von Garantiean-
sprüchen gilt folgendes:
1. Diese Garantiebedingungen regeln zusätzliche Garantieleistungen. Ihre gesetzlichen Gewährleis-

tungsansprüche werden von dieser Garantie nicht berührt. Unsere Garantieleistung ist für Sie 
kostenlos.

2. Die Garantieleistung erstreckt sich ausschließlich auf Mängel, die auf Material- oder Herstellungs-
fehler zurückzuführen sind und ist auf die Behebung dieser Mängel bzw. den Austausch des Gerä-
tes beschränkt. Bitte beachten Sie, dass unsere Geräte bestimmungsgemäß nicht für den gewerb-
lichen, handwerklichen oder industriellen Einsatz konstruiert wurden. Ein Garantievertrag kommt 
daher nicht zustande, wenn das Gerät in Gewerbe-, Handwerks- oder Industriebetrieben sowie bei 
gleichzusetzenden Tätigkeiten eingesetzt wird. 

 Von unserer Garantie sind ferner Ersatzleistungen für Transportschäden, Schäden durch Nichtbe-
achtung der Montageanleitung oder aufgrund nicht fachgerechter Installation, Nichtbeachtung der 
Gebrauchsanleitung (wie durch z.B. Anschluss an eine falsche Netzspannung oder Stromart), miss-
bräuchliche oder unsachgemäße Anwendungen (wie z.B. Überlastung des Gerätes oder Verwen-
dung von nicht zugelassenen Einsatzwerkzeugen oder Zubehör), Nichtbeachtung der Wartungs- 
und Sicherheitsbestimmungen, Eindringen von Fremdkörpern in das Gerät (wie z.B. Sand, Steine 
oder Staub), Gewaltanwendung oder  Fremdeinwirkungen (wie z. B. Schäden durch Herunterfallen) 
sowie durch verwendungsgemäßen, üblichen Verschleiß ausgeschlossen. Dies gilt insbesondere 
für Akkus, auf die wir dennoch eine Garantiezeit von 12 Monaten gewähren. Der Garantieanspruch 
erlischt, wenn an dem Gerät bereits Eingriff e vorgenommen wurden.

3. Die Garantiezeit beträgt 2 Jahre und beginnt mit dem Kaufdatum des Gerätes. Garantieansprüche 
sind vor Ablauf der Garantiezeit innerhalb von zwei Wochen, nachdem Sie den Defekt erkannt 
haben, geltend zu machen. Die Geltendmachung von Garantieansprüchen nach Ablauf der Ga-
rantiezeit ist ausgeschlossen. Die Reparatur oder der Austausch des Gerätes führt weder zu einer 
Verlängerung der Garantiezeit noch wird eine neue Garantiezeit durch diese Leistung für das Gerät 
oder für etwaige eingebaute Ersatzteile in Gang gesetzt. Dies gilt auch bei Einsatz eines Vor-Ort-
Services.

4. Für die Geltendmachung Ihres Garantieanspruches übersenden Sie bitte das defekte Gerät porto-
frei an die unten angegebene Adresse. Fügen Sie den Verkaufsbeleg im Original oder einen sonsti-
gen datierten Kaufnachweis bei. Bitte bewahren Sie deshalb den Kassenbon als Nachweis gut auf! 
Beschreiben Sie uns bitte den Reklamationsgrund möglichst genau. Ist der Defekt des Gerätes von 
unserer Garantieleistung erfasst, erhalten Sie umgehend ein repariertes oder neues Gerät zurück.

Selbstverständlich beheben wir gegen Erstattung der Kosten auch gerne Defekte am Gerät, die vom 
Garantieumfang nicht oder nicht mehr erfasst sind. Dazu senden Sie das Gerät bitte an unsere Service-
adresse.

Für Verschleiß-/Verbrauchs- und Fehlteile verweisen wir auf die Einschränkungen dieser Garantie ge-
mäß den Garantiebestimmungen dieser Bedienungsanleitung.

iSC GmbH · Eschenstraße 6 · 94405 Landau/Isar (Deutschland)
Telefon: +49 [0] 180 5 120 509 · Telefax +49 [0] 180 5 835 830 
(Festnetzpreis: 14 ct/min, Mobilfunkpreise maximal: 42 ct/min)

Außerhalb Deutschlands fallen stattdessen Gebühren für ein reguläres Gespräch ins dt. Festnetz an.
E-Mail: info@isc-gmbh.info · Internet: www.isc-gmbh.info
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Service H
otline: 01805 120 509 · w

w
w

.isc-gm
bh.info · M

o-Fr 8:00-18:00 U
hr 

(Festnetzpreis: 14 ct/m
in, M

obilfunkpreise m
axim

al: 42 ct/m
in; Außerhalb Deutschlands fallen stattdessen G

ebühren für ein reguläres G
espräch ins dt. Festnetz an.)

1 N
am

e:
2Straße / N

r.:

PLZ:
O

rt:

Retouren-N
r. iSC

:

Telefon:

M
obil:

 W
elcher Fehler ist aufgetreten (genaue Angabe): 

 
Art.-N

r.:  
 

 
I.-N

r.:
3 Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
bitte beschreiben Sie uns die von Ihnen festgestellte Fehlfunktion Ihres G

erätes als G
rund Ihrer Beanstandung m

öglichst genau. D
adurch können w

ir für Sie Ihre Reklam
ation schneller bearbeiten 

und Ihnen schneller helfen. Eine zu ungenaue Beschreibung m
it Begriff en w

ie „G
erät funktioniert nicht“ oder „G

erät defekt“ verzögert hingegen die Bearbeitung erheblich.

      G
arantie 

JA 
N

EIN
 

 
Kaufbeleg-N

r. / D
atum

:
4

 1 Service H
otline kontaktieren oder bei iSC

-W
ebadresse anm

elden - es w
ird Ihnen eine Retourennum

m
er zugeteilt  l  2 Ihre Anschrift eintragen  

3 Fehlerbeschreibung und Art.-N
r. und I.-N

r. angeben  l  4 G
arantiefall JA/N

EIN
 ankreuzen sow

ie Kaufbeleg-N
r. und Datum

 angeben und eine Kopie des Kaufbeleges beilegen
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